

高考女生雨中赴考 跌入排水渠后身亡

事发前曾给母亲打电话说考试发挥非常好



7日14时许，在河北定州北环路武警医院附近，一位参加高考的19岁女孩在赶赴考场的路上，不慎跌入排水渠中，被湍急的水流冲走。经过近5个小时的搜救，女孩在距离事发地2公里处被发现。经医院全力抢救无效，不幸身亡。

赴考路上积水深 女生跌入排水渠

7日20时许，记者来到事发现场。据知情人介绍，7日14时14分，定州市一中一位参加高考的女生在赴考场路上，因大雨中赶路，不慎跌入排水渠中，被卷入水流中冲走。消防部门迅速出警搜救，18时50分左右，在距离落水处2公里远的一处开阔的淤泥中搜救到该女孩并送往医院。

据孩子的叔叔介绍，女孩名叫王金贺，出生于1994年，今年19岁，是定州市叮咛店镇子远村人，在定州一中读高三，身高约1.6米，面容清秀。孩子的学习成绩非常好，就在当天中午，还给母亲打电话，称自己高考第一场发挥非常好，心里没有压力。

7日13时许，王金贺由姑姑开车送往东高中学的考点。汽车开至离东高中学还有1公里的地方时，因雨大，路面积水深，突然抛锚，王金贺便下车步行去往考点。可没想到，她刚走没几步，便被水流卷到道路西边约5米宽的排水渠中，湍急的水又将她卷到桥洞里，自西向东冲了出去。王金贺的叔叔说，桥上没有安装护栏。



救援现场。

近5小时后被找到 经抢救无效身亡

得知孩子出了事，王金贺的家人赶忙联系人，从20公里外运来了大量沙石，将排水渠堵住，后来又陆续找来5台挖掘机，试图将桥洞下的淤泥挖开，但一直没有发现孩子的身影。

在和消防人员联合搜救下，18时50分左右，在距离事发地约2公里的一处开阔的淤泥中发现了王金贺，并由救护车第一时间将其送至定州市人民医院。王金贺的叔叔说，在救护车上他发现孩子已经没有了呼吸和心跳。

记者随后来到定州市人民医院，看到一楼抢救室门口围了很多人，王金贺在抢救室中。孩子的母亲一直哭着说：“金贺，你在哪儿啊？快回来吧！”其他亲属也都守候在抢救室门口。有一名家属无法接受孩子死亡的现实，一直在要求医院另派医生进行抢救。

8日零时，医生表示已尽最大努力，女孩经抢救无效死亡。

针对此事，河北定州市8日下午作出回应，称已启动追责调查程序。

(据《京华时报》)

刘志军案今日开庭 刘志军被曝—— 长期在家烧香拜佛 办公室内放置“靠山石”

今日上午，原铁道部部长、党组书记刘志军涉嫌受贿、滥用职权一案，将在北京市第二中级法院开庭审理。

7日，刘志军的辩护律师钱列阳证实此事，并表示将为刘志军作罪轻辩护。刘志军曾交代，帮助丁羽心(丁羽苗)做强企业，是想为自己的仕途打造经济基础。一名曾接触刘的律师说：“他让我保他不死，这个我保证不了。”

被控非法收受财物 数千万元

4月10日，刘志军因涉嫌受贿罪、滥用职权罪，由北京市检察院第二分院依法向北京市二中院提起公诉。接北京市检察院第二分院通知，北京市法律援助中心指派钱列阳作为刘志军的辩护律师。

据媒体报道，刘志军所涉及的滥用职权主要是为民营企业家丁羽心谋

取巨额非法利益。从1997年至2010年，刘志军通过运作中标铁路工程项目、投资高铁相关产业、获取铁路车皮计划等方式，为丁羽心提供帮助，造成34亿元损失。丁羽心及其子从中非法获利30亿余元。

为回报刘志军的帮助，丁羽心先后花费4千多万元，在刘志军指使下，“打捞”落马的原铁道部党组成员、政治部主任何洪达。

另外，刘志军还涉嫌收受南昌铁路局原局长邵力平等10人贿赂共计

1482万元；收受他人所送价值1334万余元的贵重物品。

起诉书中提及 四个“特别”

刘志军曾交代，他全力帮助丁羽心将企业做大做强，就是要把丁羽心的企业打造成自己仕途的经济基础，让丁羽心在他需要时，到处奔走，用钱铺路，大把花钱，满足他的私欲。

为回报，丁羽心拿金钱为刘志军开路，满足刘志军的权欲和色欲。

北京市人民检察院第二分院起诉书指控，被告人刘志军身为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，情节特别严重；身为国家机关工作人员，徇私舞弊，滥用职权，致使公共财产、国家和人民利益遭受特别重大损失，情节特别严重，依法应当以受贿罪、滥用职权罪追究刑事责任。

刘志军还是一个迷信的人。为求“平安”，他长期在家烧香拜佛，还在办公室里放置了“靠山石”。一些项目的开工竣工，刘志军都会请“大师”选择黄道吉日。

(据《新京报》)

游洞穴 看水帘 观飞瀑 赏奇观
我们相约端午来云梦山观瀑布吧！

游洞穴专线：0392-7728191 13939293723 网址：WWW.QXYM.COM

“准考证丢失”网上热传 多为吸费电话诈骗

新华社西宁6月8日专电(记者 徐文婷 贾海元)连日来，一些类似高考生丢了准考证“请联系某某”的消息在网上迅速散播，不少好心人在QQ群、微信群、微博中转发这类“丢失准考证”的消息。然而，据调查，这个所谓的“招领启事”却是虚假信息，其中的联系电话更是一个诈骗电话。

7日，家住西宁市的朱晓雯在微信朋友圈中看到了一则“朋友捡到高考准考证，望认识的人通知一下”的消息，出于好心，朱小姐随手转发了这一条微信。没多久，她在网上看到了很多类似的信息，便心生疑惑，拨通了这则“联系电话”。

“拨通之后就是语音提示的，说是香港六合彩，一听我就赶紧挂断了电话。接着我查了一下就被扣掉了50元话费。”朱晓雯说。

随后，记者在搜索引擎中输入“准考证丢失”字样，同样的信息在重庆、西安、浙江等地转发，考生姓名、联系电话、准考证号不变，只是地点由“兰州一中”变成了“西安一中”等，有些信息甚至模糊地名，仅剩下“市一中”“18小学”等。

由于正值高考期间，这条消息传播非常迅速。记者身边的不少同事也遇到类似情况，一般都是毫不犹豫地进行了转发。对此，警方提醒，这类转发的微博所留下的号码疑为吸费诈骗电话。“遇到此类情况应该第一时间提供给公安机关。”西宁市治安支队民警李元基说，希望广大市民擦亮眼睛，谨防受骗。

高考考点旁放鞭炮 面馆老板被行政拘留

7日上午，大连英华街37号高考考点附近一家面馆开业。因燃放礼花和鞭炮，面馆负责人盛某被西岗公安分局处以行政拘留5日的处罚。

盛某介绍，面馆装修后为图吉利，曾找大仙算卦，大仙称当天是吉日。盛某听信大仙的话，随即找出过年时剩下的礼花和鞭炮进行燃放。没想到鞭炮没放完，民警已经赶到。

(据《华商晨报》)

病毒乔装游戏软件 下载后丢隐私信息

据瑞星“云安全”系统提示，端午节前的一个星期内，一个名为“黑白后门”的病毒，应引起用户警惕。该病毒将自身伪装成游戏的安装程序，引诱用户下载。最终，病毒将在后台连接远程服务器，上传用户电脑中的信息。

本周关注的钓鱼网站：假冒工行类钓鱼网站：<http://www.icbdic.com/login.html>；假冒网游交易类钓鱼网站：<http://www.bajiji-178db.info>；假冒中国最强音类钓鱼网站：<http://www.hn221.com/>等，利用与原网站高度相似性，骗取网民的网银账号及个人隐私信息，应予以警惕。

防范方法：1. 安装使用瑞星杀毒软件V16，其中的“变频杀毒”和“云查杀”可彻底将病毒查杀；2. 开启“智能反钓鱼”功能，有效保护电脑不被病毒入侵，拦截钓鱼网站及木马的攻击；3. 同时可访问客户服务中心网站(<http://csc.rising.com.cn>)寻求帮助，使用在线专家门诊获得即时支持。

(据新华社电)